
配布数 回収数 回収率

21 21 100% 90%以上

中学部 45 45 100% 20％以上 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｆ

高等部 71 71 100% 前年比10％以上UP

計 137 137 100.0%

87 36 9 3 2

64% 26% 7% 2% 1%

93 36 5 0 3

68% 26% 4% 0% 2%

104 21 5 3 4

76% 15% 4% 2% 3%

91 31 7 6 2

66% 23% 5% 4% 1%

98 32 3 2 2

72% 23% 2% 1% 1%

84 31 14 5 3

61% 23% 10% 4% 2%

94 30 5 1 7

69% 22% 4% 1% 5%

66 39 20 7 5

48% 28% 15% 5% 4%

56 39 23 13 6

41% 28% 17% 9% 4%

74 33 9 17 4

54% 24% 7% 12% 3%

92 28 8 3 6

67% 20% 6% 2% 4%

90 29 12 3 3

66% 21% 9% 2% 2%

110 17 5 2 3

80% 12% 4% 1% 2%

94 27 10 4 2

69% 20% 7% 3% 1%

33 28 21 46 9

24% 20% 15% 34% 7%

31 27 17 60 2

23% 20% 12% 44% 1%

97 24 3 7 6

71% 18% 2% 5% 4%

※小数点以下四捨五入

令和４年度 学校教育診断票　結果（児童生徒）
小学部 大阪府立思斉支援学校

よく

あてはまる

やや

あてはまる

あまりあては

まらない

まったくあて

はまらない
無回答

1 学校へ行くのがたのしい。

2 先生は、わたしたちのはなしをよくきいてくれる。

3 先生は、わたしたちが、よくわかるようにおしえてくれる。

8 先生には、なんでもそうだんできる。

10
おとなになったときのしごとについて、かんがえるじゅぎょう

がある。

9 こうちょう先生のはなしは、よくわかる。

12
学校はアイパッドなどのタブレット端末を使って、わかりやす

いじゅぎょうをしている。

13
じしんや、火事などがおこった時、どうしたらよいかおしえて

もらっている。

11
いのちのたいせつさや、しゃかいのきまりについて、学習する

ことがある。

17 先生は、わたしたちのことを大切にしている。

14
えんそくやうんどうかい、しゅくはく学習などの学校行事は、

楽しい。

15
じゅぎょうや行事で、近くの学校やきんじょの人と、こうりゅ

うすることがある。

16 学校のホームページを見ることがある。

4
先生は、わたしたち一人ひとりのことや、しょうがいのことを

わかってくれている。。

6
先生は、わたしたちがこまっていることは、とりあげてくれ

る。

7 先生は、きまりや、やくそくをまもってくれる。

5 先生は、自分ががんばったことをみとめてくれる。


